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DERMATEK nasce dalla fusione della mente creativa e dalla grandissima esperienza nel PMU di Anna
Taraborrelli, operatrice e Master Internazionale e I'esperienza commmerciale e aziendale di Domenico Taraborrelli.
L'idea comune era di creare un'azienda produttrice per l'operatore, con occhio attento all'innovazione, alla
qualita e all'artigianalita MADE IN ITALY. L'azienda include I'Accademia Internazionale Dermatek fondata e
diretta da Anna Taraborrelli, che si pone 'obiettivo di stabilire nuovi protocolli didattici e standard elevati.
DERMATEK produce direttamente dispositivi, pigmenti, cosmetica e accessori per trucco permanente
collaborando con giovanissimi ingegneri italiani ed affidandosi ad artigiani che sapientemente creano vere
e proprie opere d'arte. Innovativi, dal design pulito ed essenziale e di elevata bellezza, i prodotti DERMATEK
sono 100% MADE IN ITALY.

Cerchiamo instancabilmente la qualita assoluta e l'innovazione. Dall'idea, dalla progettazione alla manifattura,
fino al prodotto finale, per garantire sempre il meglio.

La Sede Centrale di Dermatek si trova a San Giovanni Teatino (CH), in Italia. Oltre che in Abruzzo, Dermatek &
presente in altre 10 regioni italiane: Campania, Emilia Romagna, Friuli Venezia Giulia, Lazio, Lombardia,
Puglia, Sardegna, Sicilia, Trentino Alto- Adige e Veneto.

La presenza di Dermatek & diffusa anche in Europa, con distributori presenti sui territori di Danimarca, Finlandia,
Francia, Galles, Germania, Groenlandia, Inghilterra, Irlanda, Irlanda del Nord, Islanda, Isole Faroe, Norvegia,
Polonia, Repubblica Ceca, Romania, Scozia, Slovacchia, Svezia, Ucraina, Ungheria.

E non solo Europa - Dermatek si trova anche in Canada e in Sud Africa!

Dermatek is born from the fusion of the creative mind and the great PMU experience of Anna Taraborrelli,
international operator and International Master and the business and commercial experience of Domenico
Taraborrelli.

The main idea was to create a manufacturer company for the operator, with a keen eye for MADE IN ITALY
innovation, quality and craftsmanship. The company also includes the International Dermatek Academy
founded and directed by Anna Taraborrelli, which aims to establish new teaching protocols and higher
standards.

DERMATEK directly produces devices, pigments, cosmetics and accessories for permanent make-up by
collaborating with young Italian engineers and relying on skillfull craftsmen who create real works of art.
Innovative, with a clean and essential design and high beauty, DERMATEK products are 100% MADE IN ITALY.
We tirelessly seek absolute quality and innovation. First from the idea, than from design to manufacturing,
up to the final product, we always guarantee the best.

The Dermatek Headquarter is located in San Giovanni Teatino (CH), Italy. Other than Abruzzo, Dermatek is
present in 10 more italian regions: Campania, Emilia Romagna, Friuli Venezia Giulia, Lazio, Lombardy, Apulia,
Sardinia, Sicily, Trentino Alto Adige and Veneto. Dermatek presence spreads in Europe too, with distributors
present over the territories of Denmark, Finland, France, Wales, Germany, Greenland, England, Ireland,
(Northern) Ireland, Iceland, Faroe islands, Norway, Poland, Czech Republic, Romania, Scotland, Slovakia, Sweden,

Ukraine, Hungary. Not just Europe - Dermatek is also present in Canada and South Africa!l I
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LISA ONE KIT

Lisa One Kit & il top di gamma di casa Dermatek, un prodotto High Tech per professionisti della dermopig-
mentazione. Il dermografo Lisa One consente di regolare sia la velocita che la potenza del manipolo, inoltre
possiede 19 settaggi preimpostati per i relativi trattamenti. La decisione di abbinare alla consolle Lisa One
il manipolo che si avvicina maggiormente alle proprie attitudini, tra Precision e No Limits, permette al
professionista di avere uno strumento di lavoro ad alte prestazioni, completamente personalizzato.
Inoltre, la possibilita di acquistare il kit completo di entrambi i manipoli potra accontentare anche
professionisti piu esigenti ed esperti.

Il KIT CONTIENE: consolle Lisa One - manipolo (Precision/No Limits) - cavo alimentazione trasformatore
- cavetto collegamento manipolo/consolle - garanzia e manuale d'istruzioni - certificato CE - certificato di
collaudo - box con chiusura magnetica.

Lisa One Kit is Dermatek’s top of the range, high tech product for dermopigmentation professionals. The Lisa One
dermographer allows you to adjust both the speed and power of the handpiece and has 19 preset settings for the
relevant treatments. The decision to match the Lisa One console with the handpiece that most closely matches
one's skills, from Precision to No Limits, allows the professional to have a high-performance, fully customised
work tool. In addition, the possibility of purchasing the complete kit of both handpieces will satisfy even the
most demanding and experienced professionals.

THE KIT CONTAINS: lisa one console - handpiece (Precision/No Limits) - transformer power cable - connection
cable for console handpiece - guarantee and instruction manual - ce certificate - test certificate - box with
magnetic closure.

KIT LISA ONE +
PRECISION
DEO114A

€ 1980,00

KIT LISA ONE +
NO LIMITS
DEOT15A

€ 1980,00

KIT LISA ONE +
NO LIMITS +
PRECISION
DEOTI6A

€ 2490,00

LISA ONE
CONSOLLE
DEOI00B
€ 1460,00

NO LIMITS

CEm m

— | AEB

INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY
PERMANENT MAKE UP




LISA ONE BASIC KIT

Lisa One Basic Kit & un prodotto tecnologico e performante, per tutte le procedure di dermopigmentazione.
Il dermografo Lisa One Basic consente di regolare sia la velocita che la potenza del manipolo e la plancia &
completamente touch-screen. La decisione di abbinare alla consolle Lisa One Basic il manipolo che si
avvicina maggiormente alle proprie attitudini, tra Precision e No Limits, permette al professionista di avere
uno strumento di lavoro ad alte prestazioni, completamente personalizzato. Inoltre, la possibilita
di acquistare il kit completo di entrambi i manipoli potra accontentare anche professionisti piu esigenti ed esperti.

Il KIT CONTIENE: consolle Lisa One Basic - manipolo (Precision/No Limits) - cavo alimentazione trasformatore
- cavetto collegamento manipolo/consolle - garanzia e manuale d'istruzioni - certificato CE - certificato di
collaudo - box con chiusura magnetica.

Lisa One Basic Kit is a high-tech, high-performance product for all dermopigmentation procedures. The Lisa
One Basic dermograph allows you to adjust both the speed and the power of the handpiece and the
dashboard is completely touch-screen. The decision to match the Lisa One Basic console with the
handpiece that most closely matches one's aptitudes, between Precision and No Limits, allows the
professional to have a high-performance, fully customised work tool. Moreover, the possibility of purchasing
the complete kit of both handpieces will satisfy even the most demanding and expert professionals.

THE KIT CONTAINS: Lisa One Basic console - handpiece (Precision/No Limits) - transformer power cable -
connection cable for console handpiece - guarantee and instruction manual - ce certificate - test certificate - box
with magnetic closure.

KIT LISA ONE BASIC
+ PRECISION
DEO114B

€ 1580,00

KIT LISA ONE BASIC
+ NO LIMITS
DEO115B

€ 1580,00

KIT LISA ONE BASIC
+ NO LIMITS

+ PRECISION
DEO116B

€ 2090,00

LISA ONE BASIC
CONSOLLE

NO LIMITS DEO101B
€ 1030,00
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GT10 KIT

La consolle GT10 & l'ultima nata in casa Dermatek, unisce perfomance di altissimo livello e la comodita di un
formato portatile. Consente di regolare la velocita del manipolo, cronometrare la durata del trattamento
attraverso un timer, inoltre, possiede 4 settaggi preimpostati per i relativi trattamenti. La decisione di
abbinare alla consolle GT10 il manipolo che si avvicina maggiormente alle proprie attitudini, tra Precision e
No Limits, permette al professionista di avere uno strumento di lavoro ad alte prestazioni, completamente
personalizzato. Inoltre, la possibilita di acquistare il kit completo di entrambi i manipoli potra accontentare
anche professionisti piu esigenti ed esperti.

Il KIT CONTIENE: consolle GT10 - manipolo (Precision/No Limits) - cavo alimentazione trasformatore - cavetto
collegamento manipolo/consolle - garanzia e manuale d'istruzioni - certificato CE - certificato di collaudo -
box con chiusura magnetica.

The GT10 console is Dermatek’s latest product, combining top-level performance with the convenience of
a portable format. It allows the speed of the handpiece to be adjusted, the duration of the treatment to be
timed using a timer, and it also has 4 preset settings for the relevant treatments. The decision to match the
GT10 console with the handpiece that most closely matches one’s skills, from Precision to No Limits, allows
the professional to have a high-performance, fully customised work tool. In addition, the possibility of
purchasing the complete kit of both handpieces will satisfy even the most demanding and experienced
professionals.

THE KIT CONTAINS: GT10 console - handpiece (Precision/No Limits) - transformer power cable - connection
cable for console handpiece - guarantee and instruction manual - ce certificate - test certificate - box with
magnetic closure.

KIT GT10 +
PRECISION
DEOTI7A

€ 1180,00

KIT GT10 +
NO LIMITS
DEOTI8SA
€ 1180,00

KIT GT10 +
NO LIMITS +
PRECISION
DEOTI9A

€ 1690,00

GT10
CONSOLLE
DEO112B

€ 680,00

NO LIMITS
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ACCESSORI - ACCESSORIES

Ty

R

DEO103D

CAVETTO COLLEGAMENTO
MANIPOLO PRECISION CON
CONSOLLE LISA ONE/BASIC/
GT10 - Connection cable
Precision with Lisa One/
Basic/GT10 console

ey

DEO120D

CAVETTO COLLEGAMENTO
MANIPOLO NO LIMITS CON
CONSOLLE LISA ONE/BASIC/
GT10 - Connection cable
No Limits with Lisa One/
Basic/GT10 console

., |

DEO121D

CAVETTO COLLEGAMENTO
MANIPOLO PRECISION CON
CONSOLLE ENTRATA RCA
Connection cable
Precision with RCA input
console

—

DEO122D

CAVETTO COLLEGAMENTO
MANIPOLO NO LIMITS CON
CONSOLLE ENTRATA RCA
Connection cable

No Limits with RCA input
console

€ 29,80 € 29,80 € 29,80 € 29,80

DEO123D DEO124D l DEO125D DEO126D

CAVETTO COLLEGAMENTO CAVETTO COLLEGAMENTO CAVETTO COLLEGAMENTO CAVETTO COLLEGAMENTO
MANIPOLO PRECISION CON MANIPOLO NO LIMITS CON  MANIPOLO PRECISION CON  MANIPOLO NO LIMITS CON
CONSOLLE ENTRATA FIRE- CONSOLLE ENTRATA FIRE-  CONSOLLE ENTRATAJACK 63 CONSOLLE ENTRATA JACK 6.3

WIRE - Connection cable
Precision with Firewire
input console

€ 29,80

WIRE - Connection cable
No Limits with Firewire
input console

€ 29,80

Connection cable
Precision with JACK 6.3
input console

€ 29,80

Connection cable
No Limits with JACK 6.3
input console

€ 29,80

-~

DEO105D DEO127D DEO104D DEO107D1
TRASFORMATORE TRASFORMATORE CAVO ALIMENTAZIONE PEDALIERA
PER DERMOGRAFO PER DERMOGRAFO TRASFORMATORE GT10
LISA ONE/BASIC GTI10 LISA ONE/BASIC/GT10 GT10
Lisa One/Lisa One Basic GT10 dermograph Transformer Lisa One pedal
dermograph transformer Basic/GT10 power card
transformer € 3980
€ 52,00 € 36,00 € 15,50 '

'i:--..,:}m
DEO107D DEO108D DEO128D DEO109C
PEDALIERA ON/OFF PORTA MANIPOLO PORTA MANIPOLO E GUARNIZIONE
LISA ONE E LISA ONE IN ALLUMINIO CAPSULE IN GOMMA AD ANELLO

BASIC
Lisa One and Lisa One
Basic pedal on/off.

€ 52,00

Aluminium handpiece
stand.

€ 39,00

Rubber handpiece
and capsules stand.

€ 7,50

PER MANIPOLO
PRECISION (5 P2)
Precision handpiece
sealing ring (5 pcs)

€ 4,00



PRECISION CEm m

[l manipolo Precision di Dermatek & leggero, maneggevole, ergonomico e silenzioso, ma allo stesso tempo ha
una notevole potenza. La sua caratteristica vincente & di non vibrare e di dissipare la temperatura.

Un manipolo ideato, in collaborazione con i maggiori esperti del settore, con il suo stroke da 2,8 & specifico
per trucco permanente, dermopigmentazione e microneedling.

CONTIENE: manipolo - cavetto di collegamento - garanzia e manuale d'istruzioni - certificato CE.

Dermatek’s Precision handpiece is light, handy, ergonomic and quiet, but at the same time has
considerable power. Its winning feature is that it does not vibrate and dissipates temperature.

A handpiece designed, in collaboration with leading experts in the field, with a stroke of 2.8 it is specific
for permanent make-up, dermopigmentation and microneedling.

IT CONTAINS: handpiece - transformer power cable - guarantee and instruction manual - CE certificate.

PRECISION
MANIPOLO
Handpiece
DEO102C

€ 580,00
NO LIMITS

Perché utilizzare diversi manipoli quando Dermatek ha studiato e progettato un manipolo

senza limiti? Il manipolo NO LIMITS di Dermatek, ha infinite potenzialita, si adatta perfettamente ad ogni tipo di
trattamento, dal trucco permanente alla dermopigmentazione fino al tatuaggio.

Durante il trattamento si possono modificare ecursione dell'ago e stroke (3mm, 3.3mm, 3.6mm 3.8mm, 4mm)
per ottenere prestazioni e potenza personalizzate e illimitate. NO LIMITS & un prodotto estremamente perfor-
mante, preciso e stabile. Potenza, comodita ed eleganza per professionisti che non si accontentano.
CONTIENE: manipolo - cavetto di collegamento - garanzia e manuale d’istruzioni - certificato CE.

Why use several handpieces when Dermatek has studied and designed a handpiece without limits?
Dermatek’'s NO LIMITS handpiece has infinite potential, it adapts perfectly to any type of treatment,
from permanent make-up to dermopigmentation and tattooing. During the treatment it is possible to
modify the needle’s ecursion and stroke (3mm, 3.3mm, 3.6mm 3.8mm, 4mm) to obtain personalised
and unlimited performance and power. NO LIMITS is an extremely high performance, precise and stable
product. Power, comfort and elegance for professionals who are not satisfied.

IT CONTAINS: handpiece - transformer power cable - guarantee and instruction manual - CE certificate.

NO LIMITS
MANIPOLO
Handpiece
DEOTI3C
Corsa
dell'ago
S0 € 580,00
3.3 mm
3.6 Mmm
3.8 mm
4.0 mMmm
Needle

excursion DERMA | TEK




FREEDOM KIT CEm m

Liberta, flessibilita, leggerezza, potenza e precisione tutto in un solo manipolo: FREEDOM.
FREEDOM & una delle meravigliose new entry in casa Dermatek, un manipolo wireless, per chi ha
sempre sognato di lavorare senza fili e di avere piena liberta di movimento, senza pero rinunciare a
potenza, precisione e comodita.

Dermatek ha pensato un motore stabile, sicuro, senza vibrazioni che unito ad un display di design, molto
luminoso, permette di lavorare con facilita e di regolare la velocita e la potenza al bisogno. Il kit
FREEDOM contiene oltre al manipolo, 2 batterie ricaricabili (da 1000 mAh) con autonomia di lavoro
altissima (oltre 4h ognuna) e ben 3 camme (3mm, 3,5mm e 4mm) intercambiabili, che permettono
di scegliere velocemente la corsa dell'ago.

Finalmente si pud lavorare su trattamenti di trucco permanente, dermopigmentazione e tatuaggio senza
costrizioni, ma senza per questo rinunciare ad alti standard e performance.

Liberty, flexibility, lightness, power and precision all in one handpiece: FREEDOM.

FREEDOM is one of Dermatek’s marvellous new entries, a wireless handpiece for those who have
always dreamed of working without wires and having full freedom of movement, without giving up
power, precision and comfort.

Dermatek has designed a stable, safe, vibration-free motor which, together with a bright designer
display, allows you to work easily and adjust the speed and power as needed. The FREEDOM Kit
contains, in addition to the handpiece, 2 rechargeable batteries (1000 mAh) with very high working
autonomy (over 4h each) and 3 interchangeable cams (3mm, 3,5mm and 4mm), which allow you to
quickly choose the needle stroke.

At last, it is possible to work on permanent make-up, dermopigmentation and tattooing treatments
without constraints, but without sacrificing high standards and performance.

FREEDOM KIT
(CON 2 BATTERIE)
(with 2 batteries)
DEO129B

€ 790,00

+ DEPTH -

FrEK

INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY
PERMANENT MAKE UP




ELITE CARTUCCE
MONOUSO STERILI - 10 PZ

ELITE STERILE SINGLE-USE
CARTIDGES - 10 PCS

Gli aghi Dermatek ELITE sono a tutt'oggi i migliori
sul mercato, specifici per trucco permanente,
dermopigmentazione, paramedicale, trico-
pigmentazione e microneedling (meso). La loro
precisione e leggerezza li rende ottimali per i tratti
sottili, le sfumature in tutti i tipi di trattamenti.
Gli aghi ELITE montano sul manipolo LISA ONE/
BASIC/PRECISION di Dermatek e su altri presenti
sul mercato. }
N.B. (chiamaci per sapere se esistono aghi ELITE
per il tuo manipolo).

Dermatek ELITE needles are still the best on the
market today, and specific for permanent
make-up, dermopigmentation, paramedical,
tricopigmentation and microneedling (meso).
Their precision and lightness make them ideal for
fine lines, shading and all types of treatment.
ELITE needles fit the Dermatek LISA ONE/BASIC/
PRECISION handpiece and others on the market.
N.B. (call us to find out if there are ELITE needles
for your handpiece).

SICUREZZA - SAFETY

Dermatek da molta importanza alla sicurezza.
Tutti i nostri aghi rispettano tutte le normative
Europee e sono certificati CE.

Dermatek attaches great importance to safety. All
our needles comply with all European standards
and are CE certified.

PRESTAZIONE - PERFORMANCE
Dermatek garantisce l'alta qualita dei propri aghi,
che sono stati testati e collaudati dai migliori
Master Internazionali, per garantire sempre
elevate prestazioni.

Dermatek guarantees the high quality of its
needles, which have been tested by the best
international masters to guarantee high
performance.

PRECISIONE - PRECISION

Gli aghi Dermatek sono studiati per ottimizzare il
lavoro del professionista, sono aghi molto precisi
e morbidi.

Dermatek needles are designed to optimise the
professional’s work, they are very precise and soft.




L) NEO101C 1 Punta MICRON 10pz € 49,80
- NEO0102C 1 Punta LINER 10pz € 49,80
- NEO103C 1Punta STANDARD 10pz € 49,80
L
P NEO104C 3 Punte LINER 10pz € 49,80
Y
a® NEO105C 3 Punte SLOPE 10pz € 49,80
A N
- o NEO106C 3 Punte SHADER 10pz € 49,80
(W
% iui NEO107C 5 Punte LINER 10pz € 49,80
o )
:: NEO108C 5 Punte SHADER 10pz € 49,80
Q
*..ﬂ"' NEO109C 5 Punte SLOPE 10pz € 49,80
e b i) NEO110C 5 Punte FLAT 10pz € 49,80
Py
‘:“‘:' NEOTIIC 7 Punte SHADER 10pz € 49,80
88988848844  NEOTI4C U FLAT 10pz € 53,80
Py yeylyly ol NEOT16C 15 Punte Extra Magnum 10pz € 53,80
MICRONEEDLING/MICRONEEDLING
g NEO112C @ Nano MESO 10pz € 54,80
-_::: NEOT113C @ 12 Punte MESO 10pz € 54,80
NEOTI5C @ 42 Punte MESO 10pz € 54,80
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PROFESSIONAL CARTUCCE MONOUSO STERILI -10 PZ
PROFESSIONAL STERILE SINGLE-USE CARTIDGES - 10 PCS

Gli aghi Dermatek PROFESSIONAL sono di altissima
qualita e specifici per trucco permanente, dermopigmen-
tazione, paramedicale, tricopigmentazione e tatuaggio
artistico. La stabilita e I'affilatura li rende perfetti per i tratti
sottili, decisi e persistenti in tutti i tipi di trattamenti.

Gli aghi PROFESSIONAL montano esclusivamente sui
manipoli NO LIMITS e FREEDOM di Dermatek.

Dermatek PROFESSIONAL needles are of the highest
quality and specific for permanent make-up, dermo-
pigmentation, paramedical, tricopigmentation and artistic
tattooing. Their stability and sharpness makes them perfect
for thin, firm and persistent strokes in all types of
treatments. PROFESSIONAL needles fit exclusively
on Dermatek’s NO LIMITS and FREEDOM handpieces.

- PRO101C Q 1 Punta INVISIBLE 10pz € 28,90
-~ PR0O102C O 1 Punta MICRON 10pz € 28,90
-~ PRO103C 1 Punta LINER 10pz € 28,90
-~ PRO104C @ 1 Punta STANDARD 10pz € 28,90
s\g PRO105C 3 Punte INV. LINER10pz € 28,90
G\"G PRO106C % 3 Punte LINER 10pz € 28,90
\’ <
e PRO107C 2 5 Punte LINER 10pz € 28,90
os
B )
- o PRO108C -- 3 Punte SHADER 10pz € 28,90
A‘A
P PRO109C 5 Punte SHADER 10pz € 28,90
A:.A
oaan PROT10C = 11 Punte SHADER 10pz € 32,80
- .
EYY Y Y PROT1IC 9 Punte MAGNUM 10pz € 32,80
A e PRO112C 15 Punte MAGNUM 10pz € 32,80




UNIVERSAL CARTUCCE MONOUSO STERILI -10 PZ

UNIVERSAL STERILE SINGLE-USE CARTIDGES - 10 PCS

Gli aghi Dermatek UNIVERSAL sono aghi con aggancio uni-
versale. L'impegno di Dermatek & stato di realizzarli ad
un prezzo contenuto mantenendo l'alta qualita, sicurezza e
precisione. Gli aghi UNIVERSAL hanno aggancio universale
e montano sulla maggior parte dei manipoli presenti sul
mercato. N.B. (Non adatti a Lisa One/Basic/Precision.
Chiamaci per sapere se esistono aghi UNIVERSAL
per il tuo manipolo).

Dermatek UNIVERSAL needles are needles with universal
attachment. Dermatek’'s commitment has been to make
them at a low price while maintaining high quality,
safety and precision. UNIVERSAL needles have universal
attachment and fit most handpieces on the market. N.B.
(Not suitable for Lisa One/Basic/Precision. Call us to find
out if there are UNIVERSAL needles for your handpiece).

i LS

- UNO1O01D O 1Punta INVISIBLE 10pz €15,20
- UNO0102D 1 Punta MICRON 10pz €15,20
A UNO103D 1 Punta LINER 10pz €15,20
-~ UNO104D @ 1 Punta STANDARD 10pz € 15,20
% UNO105D 3 Punte INV. LINER10pz  €15220
o UNO106D 2 Punte LINER 10pz €15,20
e =
Qg UNO107D =)  5PunteLINER10pz €15,20
-
- o UNO108D 3 Punte SHADER 10pz £€1520
B ]
:: UNO109D 5 Punte SHADER 10pz €15,20
A....
PN UNOTIOD 11 Punte SHADER 10pz €19,30
A Sa
YT S UNOTIID 9 Punte MAGNUM 10pz  €19,80
KIXILTTR UNOTI2D 15 Punte MAGNUM 10pz  €19,80
MICRONEEDLING/MICRONEEDLING
g UNOTI3D Nano MESO 10pz € 26,90
sl UNOT14D 12 Punte MESO 10pz € 26,90
ceceecceceee UNOTI5D 42 Punte MESO 10pz € 26,90
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PIGMENTI EVOLUTION PER
DERMOPIGMENTAZIONE/
MICROBLADING

EVOLUTION PIGMENTS FOR
DERMOPIGMENTATION/
MICROBLADING

Con la linea EVOLUTION, Dermatek & riuscita a raggiungere
gli obiettivi che da anni si era prefissata: stabilita, performance
e sicurezza, nel rispetto di tutte le normative europee reach
2022. 1 pigmenti sono miscelabili tra loro e consentono un'infinita di
sfumature senza acquistare un gran numero di pigmenti.
Tutte le singole sostanze presenti nei nostri pigmenti sono
selezionate, testate e con MASSIMA PUREZZA.

Il processo lavorativo di alta tecnologia assicura 'eliminazione di qualsiasi
contaminazione, garantendo purezza di prodotto e massimo livello
di sterilita.

EVOLUTION EYEBROW linea dedicata alle SOPRACCIGLIA idea-
le sia per la tecnica pelo a pelo che per sfumature, con risultati
duraturi e realistici. Questi pigmenti sono ideali per ogni esigenza
dell'operatore nei trattamenti di dermopigmentazione e con
'aggiunta di OPTIMIZER anche nei trattamenti di microblading.
EVOLUTION LIPS linea dedicata alle LABBRA, ottima per realizzare
tutte le tecniche. Grazie alla palette di colori e alla possibilita di mix
tra loro, sara possibile esaudire i desideri di ogni cliente.
EVOLUTION EYES linea dedicata agli OCCHlI, offre un nero intenso
e profondo. La sua perfetta formulazione rende possibile per-
sistenza nel tempo e assenza di viraggi, dopo corretto impianto.
EVOLUTION TRICOTEK linea innovativa studiata appositamente per
ottimizzare i lavori di TRICOPIGMENTAZIONE e accontentare anche i
professionisti piu esigenti.

EVOLUTION AREOLA linea rinnovata nella formulazione, dedicata
al tatuaggio estetico su areola mammaria. Tonalita perfette per ogni
pelle, per realizzare interventi correttivi assecondando i colori
naturali di tutti i differenti tessuti epidermici.

EVOLUTION CORRECTOR & una linea dedlicata alle CORREZION|, ideali per
correggere viraggi, perfezionare gradazioni di colore o scaldare
tonalita.

With the new EVOLUTION line, Dermatek has succeeded in
achieving the goals it has set itself for years: stability,
performance and safety, in compliance with all European
reach 2022 regulations. The pigments are all mixable with
each other and allow an infinite number of shades
without buying a large number of pigments. All individual
substances in our pigments are carefully selected, tested and
purchased with MAXIMUM PURITY. The high-tech work
process ensures the elimination of any contamination,
guaranteeing product purity and the highest level of sterility.

EVOLUTION EYEBROW line dedicated to EYEBROW, ideal for
both hair-on-peel and shading techniques, with long-lasting
and realistic results. These pigments are ideal for all operator
needs in dermopigmentation treatments and with the addition
of OPTIMIZER also in microblading treatments.

EVOLUTION LIPS line dedicated to the LIPBRA, excellent for
carrying out all techniques. Thanks to the palette of colours
and the possibility of mixing them, it will be possible to fulfil
every customer’s wishes.

EVOLUTION EYES line dedicated to EYES, offers an intense and
deep black. Its perfect formulation makes possible persistence
over time and absence of discolouration, after correct implantation.
EVOLUTION TRICOTEK innovative line specifically designed
to optimise TRICOPIGMENT work and satisfy even the most
demanding professionals.

EVOLUTION AREOLA line renewed in formulation, dedicated
to aesthetic tattooing on mammary areola. Perfect shades
for every skin, to make corrective interventions by indulging
the natural colors of all different epidermal tissues.
EVOLUTION CORRECTOR is a line dedicated to CORRECTORS,
ideal for correcting shades, perfecting colour gradations or
warming up tones.
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EVOLUTION

eyeprow

PIGMENTI SOPRACCIGLIA (10ML)
EYEBROW PIGMENTS (10ML)

INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY

PERMANENT MAKE UP

EYEBROW EYEBROW EYEBROW
EVOLUTION EV1 EVOLUTION EV2 EVOLUTION EV3
EBEVO1C EBEVO2C EBEVO3C
EVOLUTION Il EvoLyTION Ii EvoLUTION I Il
— € 56,80 —— € 56,80 = € 56,80
EYEBROW EYEBROW EYEBROW
EVOLUTION EV4 EVOLUTION EV5 EVOLUTION EVo6
EBEVO4C EBEVO5C EBEVO6C
EvoLuTION I L EvoLuTION L1 EVoLUTION Il
- € 56,80 - € 5680 - € 56,80
EV LUTIUN PIGMENTI LABBRA (10ML)
LIPS PIGMENTS (10ML)
DS
LIPS LIPS LIPS
EVOLUTION EV1 EVOLUTION EV2 EVOLUTION EV3
LIEVOI1C LIEVO2C LIEVO3C
EvoLUTION L EvOLUTION IL EvoLyTION II =
— € 56,80 € 56,80 € 56,80
LIPS LIPS LIPS
EVOLUTION EV4 EVOLUTION EV5 EVOLUTION EV6
LIEVO4C LIEVO5C LIEVO6C
EVOLUTION L EvoLUTION Ii EVOLUTION HI—.
v € 56,80 —— € 56,80 - € 56,80
LIPS LIPS
EVOLUTION EV7/ EVOLUTION EV8
LIEVO7C LIEVO8C
HI EVOLUTION I

EvoLyTION

€ 56,80 — € 56,80



)
—
EVOLUTION KIT

EVULUTIUN PIGMENTI OCCHI (10ML)

KIT 8 PIGMENTI EVOLUTION
EVOLUTION 8-COLOUR KIT

Selection kit: 8 pigmenti, infinite combinazioni di tonalita.
Abbiamo selezionato per voi 8 pigmenti, miscelabili fra loro,
attraverso cui ottenere tantissime tonalita per labbra e
sopracciglia.

Selection Kkit: 8 pigments, infinite combinations of shades.
We have selected 8 pigments for you, which can be mixed
with each other and through which you can obtain many
shades for lips and eyebrows.

IL KIT CONTIENE:
THE KIT CONTAINS:

-EBEV] - LIPSEV2
-EBEV2 - LIPSEV4
-EBEV3 - LIPSEV8
on O - ORANGE - WHITE
~—G=_ KTEVOID
€ 290,00

e y es EYES PIGMENTS (10ML)
DEEP BLACK INTENSE BLACK TOTAL BLACK
EVOLUTION EVOLUTION EVOLUTION
EYEVOIC EYEVO02C EYEVO3C
EvoLyriof EVoLUTION VLTIl
— £ 506,80 — £ 56,80 £ 56,80
EVULUTIO CORRETTORI (10ML)
corre C or CORRECTORS (10ML)
WHITE YELLOW ORANGE
EVOLUTION EVOLUTION EVOLUTION
CREVO1C CREVO02C CREVO03C
EVOLUTION EUJIEE!I‘I EVOLUTION
TS
€ 56,80 € 56,80 € 56,80
EVU UTIDN UTILITIES ('IOML)
FLUID OPTIMIZER SEAL
EVOLUTION EVOLUTION sigillante post
fluidificante ottimizzatore trattamento/
per pigmenti/ per pigmenti/ === posttreatment
pigments fluidifier pigments thickener sealant
Bounel  FLEVOIC townt - OPEVO1C % SLUTO1C
TS 3
€ 31,80 € 31,80 = € 3380



EVOLUTION
TRICOTEK
PIGMENTI TRICOTEK (10ML)
TRICOTEK PIGMENTS (10ML)

Evolution Tricotek & la linea Dermatek dedicata alla tricopigmentazione. Innovative, performanti, mixabili tra loro, le
nostre 5 miscele rispondono alle necessita dei professionisti piu esigenti.

Tricotek Evolution is the Dermatek line dedicated to trichopigmentation. Innovative, high-performance and mixable,
our 5 mixtures meet the needs of the most demanding professionals.

INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY
PERMANENT MAKE UP

TRICOTEK TRICOTEK TRICOTEK
EVOLUTION EV1 EVOLUTION EV2 EVOLUTION EV3
TREVOIC TREVO02C TREVO03C
(et I' ! I = Ao —I L
- < 5680 € 56,80 - < 56,80
TRICOTEK TRICOTEK
EVOLUTION EV4 ORANGE
TREV04C CREVO04C
I u o
€ 56,80 e € 56,80

By

PIGMENTI AREOLA (10ML)

AREOLA PIGMENTS (10ML)

Linea rinnovata nella formulazione, dedicata al tatuaggio estetico su areola
mammaria. Sei pigmenti per cinque diverse tonalita, perfette per ogni pelle,
per realizzare interventi correttivi assecondando i colori naturali di tutti i

differenti tessuti epidermici.

Line renewed in formulation, dedicated to aesthetic tattooing on mammary areola.
Six pigments for five different shades, perfect for every skin, to make corrective
interventions by indulging the natural colors of all different epidermal tissues.

AREOLA AREOLA AREOLA
EVOLUTION ARI EVOLUTION AR2 EVOLUTION AR3
AREVOIC AREVO02C AREVO3C

EvoLuTION IID EvaLuTION IDI EvaLuTION II DI

w— € 56,80 e € 56,80 w € 56,80
AREOLA AREOLA AREOLA
EVOLUTION AR4 EVOLUTION AR5 WHITE
AREVO04C AREVO5C CREVO5C

B I =
EvaLUTICN 1 EVpLUTION [ | EvpLuTIoN
e € 56,80 S € 56,80 € 56,80



INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY
PERMANENT MAKE UP

COLR, Y

COLOR CAPTURE (15ML) - COLOR CAPTURE (15ML)

L'innovativa formula certificata di Color Capture garantisce di lavorare in totale sicurezza e con
risultati molto soddisfacenti. Color capture € una soluzione non tossica e non acida per rimuovere il colore.
Il nostro prodotto non rischia di danneggiare la melanina della pelle, la sua soluzione ipertonica salina
rilascia i pigmenti, che vengono trasportati sulle superficie della pelle. Color capture € un prodotto
vendibile esclusivamente previo acquisto del CORSO UFFICIALE DERMATEK.

Color Capture innovative certified formula guarantees to work in total safety and with very satisfactory
results. Color Capture is a non-toxic, non-acidic solution to remove color. Our product does not risk
damaging the melanin of the skin, its hypertonic saline solution releases pigments, wich are transported
to the surface of the skin. Color Capture is a product that can only be sold upon purchase of the OFFICIAL
DERMATEK COURSE.

CCRMO1A
COLOR CAPTURE

CCRMO02C

COLOR CAPTURE
+ CORSO DIGITALE
(+ DIGITAL COURSE)

€ 89,80 € 239,80

_ A“F\‘F TEOHNOLOGY FACTORY
. "PERMANENT MAKE LiP




PROCEDURA E POST TRATTAMENTO DERMATEK
DERMATEK PROCEDURE AND POST-TREATMENT

Dermatek, in collaborazione con i migliori professionisti del settore e la partecipazione di medici,
ha creato una propria linea specifica per post trattamento, Derma-Gel, Derma-Cure, Evo-Green
Soap ed Evo Mousse, per avere la certezza di ottenere il miglior risultato.

Dermatek, together with professionals in the industry and medics has created it's very own specific line

Derma-Gel, Derma-Cure, Evo-Green Soap and Evo Mousse thus guaranteeing the best results.

0 = ome T oo
DERMAGEL = DERMAGEL = DrRMACURE
\‘--.___________...-/' - P g f:‘,'.. s -
A 4 NS =
PTO101C PTO102C PTO103C _ PTO104C
DERMA-GEL DERMA-CURE DERMA-GEL BUSTINE DERMA-CURE BUSTINE
BARATTOLO 250 ML BARATTOLO 250 ML 4ML (25 P2) 4 ML (25 P2)

Derma-gel jar 250 ml

Derma-cure jar 250 ml

Derma-gel sachets 4 ml 25 pcs

Derma-cure sachets 4 ml 25 pcs

€19,90 € 20,50 € 16,90 €17,50
i o iy
iy b - EENGOA?
CREENSOW
Eeap: | o |
PTO105C PTO106C PTO107C PTO108C

EVO MOUSSE 150ML
Evo Mousse 150 ml

€19,90

EVO-GREEN SOAP

CON EROGATORE 200ML
Evo-green soap

with dispenser 200 ml

€19,90

EVO-GREEN SOAP 200ML

Evo-green soap 200 ml

€ 16,90

STERILIZZAZIONE E DISINFEZIONE
STERILIZATION AND DISINFECTION

SDO0102D

OASIS MEDICALE

i
i

EROGATORE PER
EVO-GREEN SOAP
Evo-green soap dispenser

€ 4,90

SDO103D
DISINFETTANTE GD90

detergente ad azione rapida
germicida e virucida per pavimenti
e grandi superfici 11 (diluizione 1/10)
GD90 rapid-acting bactericidal and

antibatterico liquido
per mani e cute 500 ml
Oasis Medical hands
and skin liquid disin-

A Y

fectant GDG;O, viricidal detergent for floor and large
500 ml - surfaces 11 (1/10 dilution)

€12,90 e € 22,90

SDO101D SDO105D

CONTENITORE 1L
SMALTIMENTO AGHI
Needles disposal
container 1l

€580

BALAL TN

=)
STERISIDINAS

&

NEO STERIXIDINA

750 ML NEBULIZZATORE
disinfettante pronto all’'uso
per dispositivi medici,
superfici e attrezzature
Neo Sterixidina 750 ml
ready-to-use disinfectant
spray for medical devices,
surfaces and equipment

€ 23,80

SDOTIOD

NEO STERIXIDINA
SALVIETTE DISINFETTANTI
per strumenti e piani

di lavoro (80 P2)

Neo sterixidina disinfectant
wipes for toolsand surfaces
(80 pcs)

€12,90



PMU PREPARATORY DRAWING

PREVIEW
DISEGNO PREPARATORIO
PREPARATORY DRAWING

Preview: la tecnica piu innovativa dedicata al disegno
preparatorio, per vedere in “anteprima” quello che re-
almente realizzerai! Pensata per chi ama la perfezione,
ecco la nostra nuova linea professionale di prodotti
studiati e realizzati per la procedura del disegno pre-
paratorio per la realizzazione del trucco permanen-
te. Formulazioni specifiche ed innovative per i tre fix
professionali e la magic powder; design ergonomico
ed estrema precisione per il pennello tecnico.

Preview: the most innovative technique dedicated
to preparatory drawing, to see a “preview” of what
you will actually achieve! Designed for those who
love perfection, here is our new professional line of
products studied and created for the preparatory
drawing procedure for permanent make-up. Specific
and innovative formulations for the three professional
fixes and the magic powder; ergonomic design and
extreme precision for the technical brush.

PWO0106C

KIT DISEGNO PREPARATORIO:
FIX 1+ FIX 2 + FIX 3 + FIX MAGIC

POWDER + PENNELLO PROFESSIONALE

PER DISEGNO PREPARATORIO PWO0104C
PREPARATORY DRAWING KIT: FIX MAGIC POWDER
Fix 1+ Fix 2 + Fix 3 + Fix Magic Powder + POLVERE FISSANTE
professional brush for preparatory drawing (15GR)

Fixative powder

€ 89,80 € 28,00

PWO0101C PWO0102C PWO0103C
FIX1- COMPATTO FIX 2 - COMPATTO FIX 3 - COMPATTO
BIANCO (5ML) CHIARO (5ML) MEDIO (5ML)
White compact Light compact Medium compact
fixative Fix 1 fixative Fix 2 fixative Fix 3

€ 18,90 € 18,90 € 18,90

PENNELLO PROFESSIONALE PER
DISEGNO PREPARATORIO
Preparatory drawing professional brush

€ 6,80
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DPO101C DPO0102C DPO107C DPO105C DPO106C DPOT15C
RIGHELLO PLASTICA RIGHELLO PLASTICA RIGHELLO PLASTICA RIGHELLO ADESIVO APPLICATORI APPLICATORI

PER DISEGNO PER DISEGNO PER DISEGNO MONOUSO 50 PZ DI PRECISIONE IN COTONE NERI
PREPARATORIO PREPARATORIO PREPARATORIO Disposable adhesive NERI 50 PZ 50 Pz

MOD. 01 MOD. 02 MOD. 03 ruler, 50 pcs Black precision Black cotton

Plastic ruler, mod.O1 Plastic ruler, mod.02 Plastic ruler, mod.03 applicators 50 pcs applicators 50 pcs

€ 2,40 € 2,40 € 2,40 € 15,50 € 13,80 € 10,90

DPO114C DPOT113C DPO116C DPO117C DPOT18C DPOT119C
PORTARASOIO RASOIO MONOUSO SCOVOLINO PENNELLO 0,7CM PENNELLO 1CM PENNELLO MAKE-UP
PER SOPRACCIGLIA 10PZ PER CIGLIAE PROFESSIONALE PROFESSIONALE PROFESSIONALE

1PZ Disposable razor SOPRACCIGLIA - 1PZ PER SOPRACCIGLIA/ PER SOPRACCIGLIA/ Professional
Eyebrows razor 10 pcs Eyebrows and lash OCCHI/LABBRA OCCHI/LABBRA Make-up brush
holder 1 pc brush - 1pc Eyebrow/Eyes/Lips Eyebrow/Eyes/Lips

professional brush professional brush lcm

0,7cm
€570 € 2,20 € 0,80 € 6,80 € 6,80 € 750

j i

DPO0O120C DPO121C DPO122C DPO123C DP0124C DPO0125C
PINZETTA PINZETTA PINZETTA PINZETTA PINZETTA PINZETTA
DI PRECISIONE DI PRECISIONE DI PRECISIONE DI PRECISIONE DI PRECISIONE DI PRECISIONE
PROFESSIONALE IN PROFESSIONALE IN PROFESSIONALE IN PROFESSIONALE IN PROFESSIONALE PROFESSIONALE
ACCIAIO CON APICE ACCIAIO CON APICE ACCIAIO CON APICE ACCIAIO CON APICE IN ACCIAIO PER IN ACCIAIO PER
OBLIQUO PIATTO OBLIQUO A PUNTA A PUNTA EXTENSION CIGLIA EXTENSION CIGLIA
Slanted precision Flat precision Slanted pointed pre-  Pointed precision (MOD.1) (MOD.2)

professional steel

professional steel

cision

professional steel

Extension lashes

Extension lashes

tweezers tweezers professional steel tweezers precision professional precision professional
tweezers steel tweezers (mod.l) steel tweezers (mod. 2)
€ 5,50 €550 € 550 € 550 € 550 € 5,50
= - O - @
DP0108C DPOINC

MATITA GRIGIA 1 PZ
Gray pencil 1 pcs

€ 9,00

DPO109C

MATITA CASTANO CHIARO B02 -1PZ

Light brown pencil 1 pcs

€ 9,00

DPOTI3CI

MATITA CASTANO CALDO BO7 -1PZ

Warm brown pencil 1 pcs

€ 9,00

MATITA CASTANO SCURO B03 -1PZ

Dark brown pencil 1 pcs

€ 9,00

DPOTI2C
MATITA NERA 1PZ
Black pencil 1 pcs

DPOTIOC

€ 9,00

MATITA CASTANO MEDIO BO8 -1PZ

Medium brown pencil 1 pcs

€ 9,00

B

DPO126C

SET 4 PINZETTE DI PRECISIONE
PROFESSIONALLI IN ACCIAIO

+ FORBICINE

4 precision professional steel
tweezers + scissors Set

€ 28,60

FrEK

INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY
PERMANENT MAKE UP
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REVITALDERM

Linea Professionale e di Mantenimento
Professional and Maintenance Line

REVITALDERM'

|
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REVITALDERM"
ot

Lesperienza di Dermatek incontra le migliori tecnologie
dei laboratori italiani: formulazioni sicure, processi
produttivi performanti e qualita made in Italy.

E cosi che nasce la LINEA REVITALDERM, ideata e
realizzata per differenziare il trattamento estetico ed
elevarlo a risultati superiori rispetto alla cosmetica
tradizionale. Specifica anche per la preparazione al
trattamento di Needling, Revitalderm & una linea ri-
voluzionaria dedicata ai trattamenti antiaging, macchie,
iperpigmentazione, smagliature, cicatrici acneiche e post
operatorie.

Revitalderm by Dermatek si compone di una linea
completa di 14 prodotti, alcuni specifici per uso pro-
fessionale, altri formulati per la skincare delle clienti che
a casa intendono mantenere una pelle sempre giovane.
Linea professionale ideata e prodotta sull'espe-
rienza Dermatek nei migliori laboratori Italiani.

Dermatek’s experience meets the best technologies
of Italian laboratories: safe formulations, high-perfor-
mance production processes and made in Italy quality.
This is how the REVITALDERM LINE was born,
designed and created to differentiate aesthetic
treatment and elevate it to superior results compared
to traditional cosmetics.

Also specific for preparation for Needling treatment,
Revitalderm is a revolutionary line dedicated to
anti-aging treatments, blemishes, hyperpigmentation,
stretch marks, acne scars and post-surgery.
Revitalderm by Dermatek consists of a complete line
of 14 products, some specifically for professional use,
others formulated for the skincare of clients who want
to maintain youthful skin at home.



LINEA PROFESSIONALE - PROFESSIONAL LINE

REVITAL CERM

NDO101B

MOUSSE STRUCCANTE
PROFESSIONALE 200 ML
Mousse Make-Up Remover

NDO102B
DETERGENTE DEPURATIVO
PROFESSIONALE 200 ML
Purifying Detergent

NDO103B

NEUTRALIZZATORE
PROFESSIONALE 200 ML

NDO104B

MASCHERA NUTRIENTE
PROFESSIONALE 150 ML

Neutraliser Nourishing Mask
Professional 200 ml Professional 200 ml Professional 200 ml Professional 150 ml
€ 21,80 € 27,80 € 19,90 € 39,90
-
; - 1
NDO105B NDO106B NDO107B
FUSIONE ATTIVA ACIDI FUSIONE ATTIVA ACIDI FLUIDO RESTITUENTE
DELICATA PROFESSIONALE FORTE PROFESSIONALE VITAMINICO
100 ML 100 ML PROFESSIONALE 100 ML
Delicate Active Acid Fusion Strong Active Acid Fusion Restorative Vitamin Fluid
Professional 100 ml Professional 100 ml Professional 100 ml
€ 37,50 € 39,80 € 69,80
%—:__9- %‘3_:_‘;___;_ _ %:—-__:u
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NDOT113C NDOT114C NDOTI5C
TRATTAMENTO COSMETICO TRATTAMENTO COSMETICO TRATTAMENTO COSMETICO
ACNE (5 FIALE DA 2ML) MACCHIE (5 FIALE DA 2ML) RUGHE (5 FIALE DA 2ML)
Cosmetic acne treatment Cosmetic spots treatment Cosmetic wrinkle treatment
(5 vials of 2ml) (5 vials of 2ml) (5 vials of 2ml)
€ 4590 € 4590 € 4590
LINEA MANTENIMENTO - MAINTENANCE LINE
" o
Wt s
RS = -
e % _.—_' EVITALDERM |
NDO109C NDO110C NDOT111C NDOT112C
DETERGENTE DEPURATIVO CREMA RIPARATIVA VISO SIERO RIGENERANTE REVITALNEEDLE
PELLI SENSIBILI PROFESSIONALE 50 ML

PROFESSIONALE 150 ML
Professional Purifying
Detergent for sensitive skin
150 ml

€ 11,50

Professional Visage
Repairing Cream
50 ml

€ 2750

PROFESSIONALE 30 ML
Professional Regenerating
Serum
30 ml

€ 22,80

PROFESSIONALE
RevitalNeedle
Professional

€13,90



NKO101B

KIT REVITALDERM
PROFESSIONALE
REVITALDERM

#- :' S ® PROFESSIONAL KIT
€ 250,00

IL KIT CONTIENE
The kit contains:

= = | =1 i KIT REVITALDERY -NDO101B

| [ = » - ND0102B

' - NDO103B

-k - NDO0104B

i 3 = - NDO105B

E-k - NDO106B

E - NDO0107B

NKO103D

CORSO DIGITALE

NKO0102C - REVITALDERM

KIT REVITALDERM = v m‘lﬂ DI%EO”?E%JERRS;\E
MANTENIMENTO = B, N

REVITALDERM ~ Q% M : IL CORSO DIGITALE CONTIENE:

MAINTENANCE KIT R RE\“TALDER The digital course contains:

S S > 4 NKO101B -

0102C -
€ 70,00 E R NDOTTSC -

NE 1 NDO114C -
IL KIT CONTIENE % & = NDOT15C -
The kit contains: § 2 - [ o PEN DRIVE CON PROTOCOLLO -
- NDO109C 3l g [ il (pen drive with protocol)
-NDO110C & % i' ."! ATTESTATO DI FREQUENZA -
-NDOMC = (certificate of attendance)

- NDOM2D —

€ 790,00

REVITALDERM
SPECIALEFFECT

—_—— s e
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HUGHE CNE - MaccHiE
REVITALDERM REVITALDERM * REVITALDERN
& 4 - =2 w— —3

Novita: fiale cosmetiche ad uso professionale e domiciliare.

Altissima concentrazione di principi attivi per risultati sorprendenti.

RUGHE

Formula specifica per contrastare i segni del tempo, con effetto idratante, rigenerante e distensivo.

Aiuta a rimpolpare le pelli piu mature e a ritardare la comparsa delle rughe nelle pelli piu giovani.

ACNE

Formula specifica per il trattamento di acne inflammatoria e non-infiammatoria.

Dalle proprieta depurative, antisettiche e battericide, aiuta a lenire le aree cutanee arrossate e a prevenire la
ricompara delle impurita.

MACCHIE

Formula specifica per il trattamento di aree cutanee iperpigmentate. Agisce sull'epidermide rimuovendo gli strati
piu superficiali, uniformando il carnato e migliorando la luminosita delle zone trattate.

New: cosmetic vials for professional and home use.

High concentration of active ingredients for surprising results.

ANTI AGING

Specific formula to fight the signs of aging, with a moisturizing, regenerating and soothing effect.

Helps plump up more mature skin and delay the appearance of wrinkles in younger skin.

ACNE

Specific formula for the treatment of inflammatory and non-inflammmatory acne. With purifying, antiseptic
and bactericidal properties, it helps soothe reddened skin areas and prevent the reappearance of impurities.
SPOTS

Specific formula for the treatment of hyperpigmented skin areas. Acts on the epidermis by removing the
most superficial layers, evening out the complexion and improving the radiance of the treated areas.



ACCESSORI DI PROCEDURA MONOUSO
SINGLE-USE PROCEDURE ACCESSORIES
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MEO101B MEO102B MEO103B MEO104B MEO105B MEO106B
PORTACOLORI IN PORTACOLORI TAVOLOZZA TAVOLOZZA CAPSULE STERILI CAPSULE STERILI
PLEXIGLASS IN PLEXIGLASS RETTANGOLARE CILINDRICA IN conf. singolarmente 0,9mm (100 PZ)
24 FORI 36 FORI IN PLEXIGLASS PLEXIGLASS 0,9mm (50 P2) Disposable 0,9mm
Plexiglass Plexiglass 14 FORI 15 FORI Disposable 0,9mm sterile capsules
color holder color holder Plexiglass rectangular Plexiglass cylindrical sterile capsules (100 pcs)
24 holes 36 holes color palette color palette (individually packaged)

14 holes 15 holes 50 pcs
€ 28,00 € 36,00 € 20,00 € 20,00 € 9,00 € 13,50
" ) . [.?_

MEO124C MEO125C MEO108C MEO109C MEO133C MEO117D
ANELLINO ANELLINO GIRA PIGMENTI BASTONCINO GIRA SHAKER CUFFIA MONOUSO
PORTACOLORI MONOUSO CON Pigments mixer PIGMENTI RICAMBI PER PIGMENTI (1PZ) PER CAPELLI
MONOUSO (100 PZ)  SPUGNA (25 P2) (50 PZ) Shaker for pigments (100 PZ)

Disposable color
ring cup (100 pcs)

Disposable ring
sponge (25 pcs)

Pigment mixer sticks

(replacements) 50 pcs

Disposable hair caps

€ 15,00 € 20,00 €18,00 € 7,80 € 39,50 €10,80

_J“ ’ -
MEO132D MEO140D MEOTI8D MEOTI9D MEO120C MEO130C1
MASCHERINA MASCHERINE MASCHERINA MASCHERINA OCCHIALI VISIERA PROTETTIVA
PROTETTIVA PROTETTIVE KN995 CHIRURGICA PROFESSIONALE DI PROTEZIONE N PVC DISINFETTA-
KN995 - FFP2 (1 P2) FFP2 (10 P2) CERTIFICATA (50 PZ) IN PLASTICA Safety glasses BILE CERTIFICATA
Safety mask Safety masks KN95 Certified surgical Professional Protective visar PVC
KN95 - FFP2 (1 pc) FFP2 (10 psc) mask (50 pcs) plastic mask certified disinfectable
€ 2,60 €18,60 € 7,80 € 9,20 € 8,80 €1540

Ak,

~
mgg:‘,gg‘g;;’ygg;,‘gg{f; MEOTTIC MEO121D MEO122D MEO129D MEO134D
GUANTI MONOUSO  VASSOIO CAMICE MONOUSO  TELININERI50PZ  COPRI LETTINO COPERTURA
NERI (xs-s-m-I) PROCEDURA INTNT 32,5X44,5 CM IN PLASTICA10 PZ  CONSOLLE 50 PZ
100 PZ MONOUSO 25 PZ Disposable 32,5x44,5cm sheets Plastic couch cover Console cover
Black disposable Disposable tray non-woven coat (black) 50 pcs 10 pcs 50 pcs
gloves (xs-s-m-l) 25 pcs
100 pcs
€13.90 €790 €190 €690 €16,40 €16,40
S
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MEO107C MEO137D MEOTIOD MEO135D MEO136D MEO141D
LENTE DI GUAINA GUAINA SPATOLA DI LEGNO BENDA COESIVA BENDA COESIVA
INGRANDIMENTO PROTEGGI PROTEGGI NON STERILE ANTISCIVOLO ANTISCIVOLO
E SET (5 DIOTTRIE) CAVO MONOUSO CAVO MONOUSO 15x1,8cm 100 PZ NERA 5cmx4,5mt NERA 2,5cmx4,5mt
Magnifying kit IN POLIETILENE IN POLIETILENE Non-sterile wooden Black cohesive Black cohesive
(up to 5 diopters) 50 Pz 250 PZ spatula 100 pcs anti-slip bandage  anti-slip bandage

€ 40,00

Disposable polyethy
lene cable 50 pcs

€15,90

Disposable polyethy
lene cable 250 pcs

€ 58,00

€ 3,90

€220

€190



ACCESSORI PER ESERCITAZIONI
PRACTICE TOOLS

i

MEO123C

TESTINA PER
ESERCITAZIONE
CON BASE RIGIDA
Practice solid stand
head mannequin

v

MEO138C

RICAMBIO PER
TESTINA
ESERCITAZIONE
Practice mannequin
replacement
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MEO129C

PELLE PIANA PER
ESERCITAZIONE

CON STAMPA FACCIA
Flat synthetic skin with
prints for face practice

MEO139C

PELLE SINTETICA PIANA
PER ESERCITAZIONE
19X14 CM

19x14 cm flat

synthetic skin

MEO130C

PELLE PIANA PER
ESERCITAZIONE
CON STAMPA OCCHI
Flat synthetic skin with
eye prints

€ 28,50 €13,50 €690 €780 €7.80
N
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MEO131C MEO126C MEO127C MEO0128C
PELLE PIANA PER PELLE PIANA PER PELLE PIANA PER KIT PELLE PER
ESERCITAZIONE ESERCITAZIONE CON ESERCITAZIONE CON ESERCITAZIONE

CON STAMPA OCCHI
REALISTICI

Flat synthetic skin
with realistic eye prints

€ 7,80

MATERIALE PROMOZIONALE

STAMPA LABBRA
Flat synthetic skin with
prints for lips practice

€ 7,80

PROMOTIONAL MATERIAL

AREOLA MAMMARIA
Areola synthetic skin

STAMPE MISTE
(occhi/sopracciglia/labbra)

Flat synthetic skin with mixed practice kit
prints (eyes/eyebrows/lips)
€ 7,80 € 14,90
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PSO0101D PS0102D PS0103D PS0109D PS0104D PSOT12D

VETROFANIA POSTER PLAID TRACOLLA PENNA DERMATEK DIVISA NERA

30X10 CM 50X70CM CON RICAMO DERMATEK (20 PZ) CON RICAMO

30x10cm 50x70cm Poster DERMATEK Dermatek shoulder Dermatek pens DERMATEK

window sticker Plaid with Dermatek strap bag (20 pcs) (S/M/L/XL)

embroidery Black uniform

with Dermatek
embroidery

€520 €720 € 27,40 € 470 €15,50 € 73,90

PS0106D [ =

SACCHETTO i

BIANCO GRANDE ’ - v

36X40,5X12 |

White big shopper

= _.

€ 2,50 ! }V .

PS0107D 4. 4 PS0108D PSOTI0D PSOT1ID PSOTI3D

SACCHETTO | ' SACCHETTO NERO  T-SHIRT NERA/BIANCA  T-SHIRT NERA/BIANCA DJIVISA BIANCA

BIANCO PICCOLO LUSSO 32X27X10 MODELLO DONNA MODELLO UOMO CON RICAMO

16X21X8,3 Black luxury shopper DERMATEK (S/M/L/XL)  DERMATEK (S/M/L/XL) DERMATEK (S/M/L/XL)

Black/White Dermatek
T-shirt for man

€ 26,90

Black/White Dermatek
T-shirt for woman

€ 26,90

White uniform with
Dermatek embroidery

€ 73,90

White small shopper

€ 2,00 € 4,00



TERMS AND CONDITIONS OF SALE

1) Il presente listino in vigore da Marzo 2023 annulla e sostituisce i precedenti. Le variazioni dei
prezzi sono possibili senza preavviso;

2) si intendono in euro e IVA o aliquota presente nel paese di riferimento e Trasporto
esclusi, al momento della spedizione sara applicata 'aliquota in vigore;

3) 'ordine minimo & di 50 euro al netto d'imposta;

4) le spedizioni possono essere effettuate tramite corriere, precisare

la modalita scelta all'atto dell'ordinazione. Vi sara comunicato un importo relativo, la merce
viaggia a rischio e pericolo del committente;

5) i pagamenti si intendono in contrassegno o tramite pagamento anticipato;

0) in caso di restituzioni € indispensabile I'autorizzazione della sede, non si accettano resi
trascorsi 8 giorni dal ricevimento della merce, gli articoli restituiti non devono essere stati
utilizzati e devono presentare l'imballo originale integro, la merce restituita verra sostituita e in
nessun caso si effettueranno rimborsi in denaro;

7) tutte le macchine e le attrezzature sono coperte di garanzia a norma di legge per
12 mesi, salvo diversamente specificato;

8) prezzi e offerte sono validi fino ad esaurimento scorte e possono
variare senza preawviso;

9) le vendite si intendono effettuate per corrispondenza e regolate dalle norme relative;
10) nell'eventualita di forza maggiore non saremo responsabili di
ritardi o mancata consegna;

1) in caso di spedizioni e pagamento in contrassegno, se la merce non viene ritirata
da parte del compratore, restano a suo carico le spese di spedizione e giacenza.

12) per ogni controversia sara competente il foro di Lanciano nel cui circondario

rientra il comune di Casoli (CH) sede legale della ditta.

1) This price list, taking effect from March 2023, replaces all the previous ones. Prices variations may
occur without prior warning;

2) All prices are in euro and do not include VAT or shipping charges, which will be
applied during check-out;

3) The minimum order must be at least of 50 € VAT excluded;

4) Shipments usually use the «via courier» delivery method. Buyers

may select the desired delivery method in the order’s details. Transport charges will always be
displayed. All the goods travel at customer’s risk and responsibility;

5) Payment methods only include «cash on delivery» or advanced payments at the
time of the purchase;
o) All returns must first be authorized in our corporate headquarters.

ltems may only be returned within 8 days from delivery and must be returned unused, in their
original packaging and in good conditions. The items will be immediately replaced. There will be
no refunds;

7) All of our devices and equipment are covered by a 12-month warranty, unless
stated otherwise;

8) Price and sales apply while supplies last. Prices and sales may vary
without prior warning;

9) All orders are to be intended as mail orders and are subjected to related rules;

10) In case of failure to deliver or delayed delivery for reasons of
force majeure our company does not take any responsibility;

1) In case of non-withdrawal of the goods at the time of delivery (if the chosen
payment method was «cash on delivery»), shipping and storage costs will be at customer's expense;
12) All disputes must be issued to Tribunale di Lanciano (courthouse) which holds

jurisdiction over the town of Casoli (CH) where our company is legally established;

VISIT OUR SHOP ONLINE



(DERMA TEK

INNOVATIVE TECHNOLOGY FACTORY
PERMANENT MAKE UP

e
3001

QUALITY
ASSURANCE

AZIENDA CERTIFICATA ISO 900
ISO 9001 certified company

DERMOPIGMENTAZIONE/DERMOPIGMENTATION
ED. N.2 - BOOK 2023

Sede legale:
Via Campo Sportivo, 3

66043 - Casoli (CH)

Sede operativa:

Via Po, 113
66020 - San Giovanni Teatino (CH)

info@dermatek.it
Tel. +39 085.4213674
www.dermatek.it



